
Παρίσι, Γαλλία

Το Παρίσι, γνωστό και ως η Πόλη του Φωτός (Ville lumière), από τότε που φωτίστηκαν οι
κύριες λεωφόροι του με φανούς γκαζιού το 1828, είναι η πρωτεύουσα της Γαλλίας και της
περιφέρειας Ιλ ντε Φρανς (Île-de-France) και μία από τις ιστορικότερες πόλεις της
Ευρώπης.

      

Το Παρίσι περιλαμβάνει την πόλη του Παρισιού και τα περίχωρα και βρίσκεται σε ένα
λεκανοπέδιο. Ο συνολικός πληθυσμός της μητροπολιτικής περιοχής ξεπερνά τα 13.000.000
και είναι έτσι μία από τις μεγαλύτερες πόλεις της Ευρώπης και του κόσμου. Επιπλέον είναι
η πολιτιστική και οικονομική πρωτεύουσα της Γαλλίας, το σημαντικότερο κομβικό σημείο
της και έδρα πολλών διεθνών οργανισμών, όπως της ΟΥΝΕΣΚΟ

  

ΠΟΛΗ ΤΟΥ ΦΩΤΟΣ - Disneyland Resort Paris

  

5 ΗΜΕΡΕΣ

  

Day 1: ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ “ΠΟΛΗ ΤΟΥ ΦΩΤΟΣ”

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για το αστραφτερό Παρίσι. Στην απευθείας
ξενάγηση της πόλης θα διασχίσουμε τη λεωφόρο των Ηλυσίων Πεδίων, θα περάσουμε από
την Αψίδα του Θριάμβου, τον πύργο του Άιφελ, την Όπερα και την Παναγία των Παρισίων,
έξοχο δείγμα γαλλικής και γοτθικής αρχιτεκτονικής. Για
το βράδυ προτείνουμε μια βόλτα στο λόφο της Μοντμάρτρης με την βασιλική εκκλησία του
Χριστού και την φημισμένη πλατεία των ζωγράφων και μια μίνι κρουαζιέρα στα καραβάκια
του Σηκουάνα.
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Day 2: “ΠΟΛΗ ΤΟΥ ΦΩΤΟΣ”

Πρωινό και ακολουθεί ξενάγηση στο παλάτι του Λούβρου, άλλοτε φρούριο, με πολύτιμες
συλλογές έργων τέχνης. Βρίσκεται στο κέντρο του Παρισιού και φιλοξενεί περίπου 35.000
μεγάλης αξίας εκθέματα που περιλαμβάνουν έργα της αρχαιότητας και της μεσαιωνικής
τέχνης μέχρι το 1848. Μετά θα μεταφερθούμε στο παλάτι των Βερσαλιών του Λουδοβίκου
14ου, του Βασιλιά Ήλιου όπου μπορείτε να δείτε κατ’ ιδίαν την περίφημη αίθουσα των
Κατόπτρων, τα Μεγάλα Διαμερίσματα και τους καλοσχεδιασμένους κήπους. Για το βράδυ
προτείνουμε να διασκεδάσετε σε ένα από τα παγκοσμίου φήμης καμπαρέ ή να κάνετε μια
βόλτα στα Ηλύσια Πεδία.

  

Day 3: “ΠΟΛΗ ΤΟΥ ΦΩΤΟΣ” - ΝΤΙΣΝΕΪΛΑΝΤ

γνωρίσετε το μαγικό κόσμο του Ντίσνεϊ και να διασκεδάσετε σαν παιδιά. Εγκατάσταση στο
ξενοδοχείο μας μέσα στο Πάρκο. Δύο μέρες στη διάθεσή σας για να ανακαλύψετε το μέρος,
όπου κυριαρχεί η φαντασία και η διασκέδαση δεν τελειώνει ποτέ. Δυο μαγευτικά πάρκα με
περισσότερα από 50 θεάματα, σόου και παρελάσεις!Λάβετε και εσείς μέρος στην
περιπέτεια περιπλανώμενοι στο
πειρατικό καράβι της Adventureland, συνεχίστε με μια νοσταλγική κρουαζιέρα στα ποτάμια
της Aγριας Δύσης στη Frontierland, χαιρετίστε τους ήρωες του Ντίσνεϊ στη Main Street USA.
Ακόμα, θα παρακολουθήσετε τη Χιονάτη στη Fantasyland και θα θαυμάσετε τον υποβρύχιο
κόσμο του κάπτεν Νέμο στην Discoveryland. Λίγα
λεπτά έξω από τα πάρκα ανακαλύψτε τον θαυμαστό κόσμο του SEA LIFE με τα εκπληκτικά
ενυδρεία μέσα από μια πανοραμική υποθαλάσσια σήραγγα 3600, ή απολαύστε τα ψώνια σας
στο εμπορικό κέντρο La Vallée Village όπου θα βρείτε 85 γνωστές φίρμες σε τιμές έκπληξη.
Και τα δυο απέχουν μόλις 5’ με τον
σιδηροδρομικό σταθμό RER (γραμμή Α).

  

Day 4: “ΠΟΛΗ ΤΟΥ ΦΩΤΟΣ” - ΝΤΙΣΝΕΪΛΑΝΤ

Μεταφορά στις εγκαταστάσεις της DISNEYLAND Paris για να γνωρίσετε το μαγικό κόσμο
του Ντίσνεϊ και να διασκεδάσετε σαν παιδιά. Εγκατάσταση στο ξενοδοχείο μας μέσα στο
Πάρκο. Δύο μέρες στη διάθεσή σας για να ανακαλύψετε το μέρος, όπου κυριαρχεί η
φαντασία και η διασκέδαση δεν τελειώνει ποτέ. Δυο μαγευτικά
πάρκα με περισσότερα από 50 θεάματα, σόου και παρελάσεις!Λάβετε και εσείς μέρος στην
περιπέτεια περιπλανώμενοι στο πειρατικό καράβι της Adventureland, συνεχίστε με μια
νοσταλγική κρουαζιέρα στα ποτάμια της Aγριας Δύσης στη Frontierland, χαιρετίστε τους
ήρωες του Ντίσνεϊ στη Main Street USA. Ακόμα, θα
παρακολουθήσετε τη Χιονάτη στη Fantasyland και θα θαυμάσετε τον υποβρύχιο κόσμο του
κάπτεν Νέμο στην Discoveryland. Λίγα λεπτά έξω από τα πάρκα ανακαλύψτε τον θαυμαστό
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κόσμο του SEA LIFE με τα εκπληκτικά ενυδρεία μέσα από μια πανοραμική υποθαλάσσια
σήραγγα 3600, ή απολαύστε τα ψώνια σας στο
εμπορικό κέντρο La Vallée Village όπου θα βρείτε 85 γνωστές φίρμες σε τιμές έκπληξη. Και
τα δυο απέχουν μόλις 5’ με τον σιδηροδρομικό σταθμό RER (γραμμή Α).

  

Day 5: ΝΤΙΣΝΕΪΛΑΝΤ - “ΠΟΛΗ ΤΟΥ ΦΩΤΟΣ” - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Πρωινό και ελεύθερος χρόνος για τελευταίες βόλτες ή ψώνια στο χωριό Disney. Αργότερα
μεταφορά στο αεροδρόμιο του Παρισιού για την πτήση της επιστροφής.

***Ενδέχεται να αλλάξει η σειρά του προγράμματος

  

Room Types
• Standard Room at Cheyenne Hotel Disneyland
• Standard Room at 4* Htl & Cheyenne Htl
• Standard Room at 4* Htl & Sequoia Lodge Htl
• Standard Room at 4* Htl & Santa Fe Htl
• Standard Room at 4*

Στην τιμή περιλαμβάνονται:
*Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με πτήσεις της Air France
*Δύο διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* στο Παρίσι με πρόγευμα
*Δύο διανυκτερεύσεις στο Santa Fe στη Disneyland με πρόγευμα (δυνατότητα επιλογής
διαφορετικού ξενοδοχείου στη Ντίσνευλαντ με την ανάλογη επιβάρυνση στην τιμή)
*Εισιτήρια εισόδου για τα δύο πάρκα της Ντίσνευλαντ
*Μεταφορές από/προς αεροδρόμιο/ξενοδοχεία, ξεναγήσεις όπως αναφέρονται
*Συνοδός στον τόπο προορισμού
*Ασφάλιση Επαγγελματικής Αστικής Ευθύνης

Δεν περιλαμβάνονται:
*Φόροι αεροδρομίων: 142€
*Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα
*Είσοδοι στους επισκεπτόμενους χώρους

Σημειώσεις:
•Οι φόροι αεροδρομίων ενδέχεται να αλλάξουν και το τελικό ποσό των φόρων
οριστικοποιείται και χρεώνεται με την έκδοση των εισιτηρίων
•Η σειρά των εκδρομών/ξεναγήσεων ενδέχεται να αλλάξει
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